

Anwesende:

Till Hanke, Maximilian Brucker, Cindy Jankowski, Cora Riede, Stefan Jaschik, Clemens Pöplau
(ab 18.01 Uhr)

Sitzungsleitung: Till Hanke

Protokollant: Cindy Jankowski

Sitzungsbeginn: 17.32 Uhr

Post

Unipolitik

TOP: Koordinationstreffen

- Donnerstag 26.01.2017 19.00 Uhr im StuRa
- Wer geht hin? Caro

Studium

Fachschaftsrat

TOP: Miscellaneous

- Kalender von Krause-Rehberg bekommen um sie zu verteilen
- monatlichen Newsletter machen um den Studenten nicht ständig schreiben zu müssen, immer am 7. jeden Monats abschicken
- Deko wegräumen, Sterne etnfalten, Cora macht's
- Glühweinkocher wurde gekauft
- Martin fragen wegen Übertragung der Rechte im StudIP- Ordner
- Martins Geschenk nachschicken

TOP: Leipziger Fachschaftsrat

- Bericht:
- Kneipenabend eher nicht
- Erstifahrt kam gut an, für 20 Leute unter 600€, wohin? irgendein Kaff, Natur, selbstverpflegung
- nächster Termin mit Leipziger zu treffen 6. oder 13.05. in Halle zum Paintball spielen zusammen mit Mathematikern, trotzdem als Teambuilding abrechenbar? Cora kümmert sich, Abends Bar oder in FSR-Raum

Veranstaltungen

TOP: Theater

- 04.02.2017
- Leoni schreibt Mail, ob sich noch jemand anmelden möchte
- bis jetzt wollen 18 mit
- Cora kauft Karten
- Julian geht mit also verteilt er die Karten an dem Tag und sammelt das Geld gleich ein, ihm wird vorher Wechselgeld gegeben

TOP: Paintball

- Bericht von Till: mit Leipziger am 6. oder 13.05. zusammen mit Mathematikern
- trotzdem als Teambuilding abrechenbar? Cora kümmert sich darum das rauszufinden

TOP: LAN-Party

- Caro hat eine >100qm Wohnung in der das stattfinden könnte
- als Physiker-Veranstaltung oder mit Freunden? als Physiker-Veranstaltung nur mit Begrenzung möglich
- Party soll 1 Tag lang gehen
- Eintritt für Stromkosten-Entschädigung, Getränke, Snacks (so ca. 10€?)
- Max kümmert sich: Termin raussuchen, Mathematiker anfragen, mit Caro alles klären

TOP: Geld sparen

- Geld nehmen für Getränke, statt Eintritt

TOP: NatFusion

- Caro kümmert sich mit Mathematikern zu sprechen

TOP: Sommerfest

- Stefan
- Datum ungefähr Anfang/Mitte Juni, Freitag
- dieses Jahr mit Mathematikern

TOP: HIT

- 01.04.2017, 2 Schichten, 2 Leute pro Schicht
- Stand von Physik, wer geht hin? Stefan übernimmt eine Schicht

Sitzungsende: 18.18

Nächste Sitzung: Mittwoch 15.02.17 18.00Uhr

Unterschriften: